



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖

智能3G进天翼 淄博电信
覆盖广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

轿车深夜冲进河道司机溺亡

同车获救者身带酒气，车祸原因正在调查

本报12月10日讯(记者 王亚男 通讯员 潘磊磊) 9日11时许，在高青县观景河，一辆轿车一头扎进5米深的河水里，轿车司机不幸身亡。

接到报警后，淄博市消防支队的官兵立刻赶到现场。消防队员立即展开救援，穿上救生衣，救生圈，试图涉水靠近轿车。但是由于

水深约有5米左右，再加上天气非常寒冷，下水的消防队员无法靠近落水的轿车。无奈之下，消防队员往河对岸顺了一根绳子，打算顺着绳子接近落水的轿车。

一切准备工作就绪，两名消防队员下水，顺着绳子开始接近落水轿车。由于水温非常低，下水的两名消防队员体力消耗太

大，救援又一次被迫放弃。为尽快救出落水者，消防人员调来了一辆吊车，然后把一名消防队员捆绑在吊臂上，慢慢接近落水轿车。消防队员基本摸清了落水轿车的具体位置并将轿车绑定。经过消防队员的努力，固定好的轿车被慢慢拉上了河岸。

落水轿车被拉上岸后，里

面的司机立刻被送上救护车。但因在水下时间过长，该男子不幸身亡。

据现场围观群众说，车上有三个男的。结果一跟头扎进路边的景观河里，其中两人跑出来了，可司机却连车带人扎在水里出不来了。围观者介绍，另外两人身上都有很重的酒气。

落叶难“请”

5日，张店环卫工人在柳泉路中国银行附近路段，用耙子清理黏在路面上的落叶。据了解，由于柳泉路车流量较大，大量的落叶在过往车辆的碾压下，牢牢地黏在路面上，用扫帚很难清扫，为此，环卫工人只能用耙子一点一点将落叶耙起后清扫。

本报记者 王鑫 摄影报道



大货倒车掉头撞倒摩托车

轧死摩托车司机后逃逸，交警跨省抓获肇事者

本报12月10日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牛玉倩) 11月21日凌晨，在淄川区寨里镇卫生院处发生一起肇事逃逸案，被撞者当场死亡。12月8日，淄川交警大队耗时17天，辗转河北沧州市，终将此次交通肇事逃逸案侦破。

据了解，今年11月21日零时12分，在淄川区寨里镇卫生院处一辆摩托车驾驶员躺在地上，人伤得很重。接警后，值班民警迅速赶到现场展开勘查取证工作，发现二轮摩托车前部有明显撞痕，并在摩托车碎片上提取到少量红色漆片。经急救人员确认二轮摩托车驾驶人已经死亡。

根据案发时间，专案组通过对现场的监控录像的查看，发现在事发前的21日零时13分，有一辆半挂货车由东向西驶过事发路段，并且因为事发点以西存在道路限高设施，零时27分这辆车又倒了出来。通过录像中录取的车辆大灯方位多次在一个地点不断变化的情况，民警分析这辆半挂车应该是在发现限高设备后，有过倒车掉头的行为，倒车过程中显得很匆忙，在掉头后车辆驾驶明显慌张。

同时结合录像中这一时间段没有其他车辆经过的情况，专案组民警认定该车存在重大嫌疑。

12月5日，经过反复侦查，一辆

车号为“冀JDxxxx”的红色“解放”牌半挂车进入侦查人员的视线。12月6日，淄川交警大队事故处理民警赶赴河北省沧州市开展调查取证工作，在当地警方的配合下对冀JDxxxx号“解放”牌半挂车进行了查扣，同时将该车驾驶人马某某和乘车人赵某某带回淄川协助调查。

面对办案民警的询问，驾驶人马某和乘车人赵某回答的滴水不漏，均承认驾车在事发地点走过，并且将倒车等细节过程讲述的同监控录像几乎一样。

12月8日12时许，乘车人赵某面对专案组民警询问，心理防线最终

彻底崩溃，首先向办案民警供述了驾驶人马某驾车肇事逃逸的全部违法事实。随后马某也向民警彻底交代了自己全部的违法事实。

原来，2012年11月21日零时24分，马某驾驶冀JDxxxx号“解放”牌半挂车沿原湖南路淄川区寨里段由东向西行驶至事发路段，因路况不熟，在发现前方设有有限高设施无法通过的情况下倒车调头，将由东向西行驶的二轮摩托车撞倒，并将驾驶人碾轧致死。事故发生后两人害怕承担法律责任，驾车逃逸。至此，淄川大队全体事故处理民警经过17个昼夜的艰苦努力，该案成功侦破。

迁怒邻居推倒厕所

拿起菜刀砍人被抓

本报12月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健)

因为邻居不小心把刚盖的新厕所弄倒，淄川一男子李某竟拿起菜刀将其砍伤。目前，李某因涉嫌故意伤害罪被公安机关依法取保候审。

据介绍，李某在淄川开了个小饭馆，为了顾客方便，便在与邻居王某某房子紧挨的地方盖了一个简易厕所。因王某的儿子最近要结婚，12月8日早上，王某便想要打扫一下房屋，但在打扫过程中，王某不小心将李某新盖的厕所弄倒，王某心想这个厕所盖在这里不太雅观，想和李某商量，等儿子的婚事结束后再为李某重盖，但却始终未找到李某。8日晚7时许，李某看到厕所被人损坏，十分愤怒，虽然王某向李某解释，但李某却根本听不进去，随后俩人因此发生争执，进而撕打，在撕打中，李某拿出一把菜刀将王某前额等处砍伤。后经法医鉴定王某伤情已构成轻伤。

接警后，淄川公安分局龙泉派出所民警迅速将李某控制。目前案件正在进一步调查中。

为躲醉汉的姐被骂

因讨说法大打出手

本报12月10日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张博华) 的姐驾车过路口被骂，讨个说法动手打人，将自己送进拘留所。

近日，博山区山头街道的李女士驾驶出租车行至博山区山头文姜广场红绿灯处时，因看到信号灯马上要变成红灯，便想抓紧穿过路口。李女士一踩油门想加速过去，谁成想刚好一名醉酒男子王某摇摇晃晃走到路口中央。李女士看到王某后，一个紧急刹车停到了王某身边，受到惊吓的王某生气地朝李女士骂了几句，就继续往对面走。被无端辱骂的李女士越想越窝火，遂掉转车头追上王某，下车质问其为什么骂人，接着两人发生激烈的争吵，后相互厮打到一起。

博山公安分局山头派出所的民警接到报警后迅速赶到现场制止双方的不理智行为，并展开调查取证，王某与李女士对自己打架的违法行为供认不讳。12月9日，王某和李女士分别被博山公安分局处以行政拘留五日和三日的处罚，因一时的不理智，的姐李女士同王某一起进了拘留所。

· 全心全意为淄博人民服务 ·
QUAN XIN QUAN YI WEI ZE BO REN MIN FU WU

欢迎订阅

2013 年齐鲁晚报

全年订阅价180元

追求文化性
突出服务性
重视参与性
强调新闻性
注重贴近性



2013

各区县上门收订热线电话
张店区学府街收订点 2887029
张店区齐东路收订点 3169707
张店区杏园街收订点 28801102
高新区石新路收订点 2888795
柳泉路南支局 2892161
中西街南支局 2151521
共青团西路南支局 2183416
西六路南支局 2862067
五甲桥南支局 2770863
明湖南路南支局 3156310
博山人字街南支局 2782362
齐都路南支局 3111949
南定镇南支局 2980221
淄川区 5180245
博山区 4192881
周村区 6184087
临淄区 7180539
桓台县 8180286
高青县 6969843
沂源县 3242224
邮政订报 路邮局

◎ 齐鲁晚报·《今日淄博》 订阅热线：0533-2892023/3172726